Breve curriculum vitae del prof  Francesco Musumeci
Posizione accademica: Professore Ordinario 
Settore scientifico-disciplinare Fisica applicata (Fis 07)
Titoli accademici: 
Visiting professor presso l' University of Washington a Seattle e presso l'Università di Kyoto.
È stato o è membro della European Society for Photobiology (ESP) della Società Italiana di Biofisica Pura e Applicata (SIBPA), dell’ International Society For Optical Engineering (Spie) e dell’International Institute of Biophysics di Neuss ed è incaricato di ricerca dell’INFN.
È Referee per conto di diverse riviste internazionali nel settore della fotobiologia.
Ha svolto attività di ricerca nel campo della conversione dell'energia solare, dell'interazione tra onde elettromagnetiche e superfici metalliche rugose e delle proprietà dielettriche, di soluzioni acquose. Attualmente si occupa dello studio dell'emissione ultradebole, spontanea e fotoindotta, di fotoni da biosistemi e da nanostrutture. E’ autore di piu’ di un centinaio di pubblicazioni su riviste internazionali o su volumi e saggi di esitori internazionali.
Principali insegnamenti tenuti: (non occorre specificare in quali anni accademici) Fisica dello Stato Solido, Fisica Generale I, Esercitazioni di fisica sperimentale, Fisica Sperimentale I, Fisica Sperimentale II, Campi Elettromagnetici, Fisica delle Superfici, Fisica dei Semiconduttori, Proprietà Strutturali dei Materiali Biologici, Fondamenti di Fisica Applicata, Fisca I e Fisica II.
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