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Verbale della riunione della Commissione Ricerca del DFA
Riunione 01/2021 del 26 Gennaio 2021

Il giorno 26 Gennaio 2021 alle ore 15:00 si riuniscono, telematicamente sul canale TEAMS dedicato, i membri della Commissione Ricerca del DFA “E. Majorana” dell’UniCT. 
Intervengono alla riunione i proff. S. Mirabella (Presidente), R. Barbera, L. Lamia, L. Lanzanò e S. Plumari per discutere i seguenti punti all’ODG:
1) VQR: azioni da svolgere
Le operazioni relative alla VQR 2015-2019 continuano e presto (forse Febbraio 2020) saranno resi noti anche i criteri dei GEV. La commissione comincia a valutare le operazioni da intraprendere (risoluzione conflitti, scelta prodotti migliori, etc..) da concordare in sintonia con tutti i colleghi. 
2) Dati per report AQ 2020
La commissione qualità del DFA è in fase di redazione del documento annuale (report AQ) e chiede alcune informazioni relative all’operato di questa commissione e una sintesi dei valori di produzione scientifica. La commissione discute di come raccogliere i dati e comunicarli.
3) Aggiornamento operazioni Singletron
Continuano le operazioni relative a future attività presso il Singletron del DFA. Dopo aver vagliato le diverse richieste pervenute fino ad oggi, sarebbe opportuno indire un meeting con i direttori dei vari centri di ricerca che hanno già espresso interesse verso le future attività al Singletron. Su questo punto la commissione si aggiorna.
4) Comunicazioni 
Il presidente aggiorna i membri di commissione sulle recenti comunicazioni ottenute dalla Commissione di Ricerca di Ateneo con riferimento al report del Nucleo di Valutazione e alle relazioni sui vari centri di ricerca.
Alle ore 17:40 la riunione viene dichiarata chiusa.
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