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Verbale della riunione della Commissione Ricerca del DFA
Riunione 04/2021 del 14 Maggio 2021

Il giorno 14 Maggio 2021 alle ore 15:30 si riuniscono, telematicamente sul canale TEAMS dedicato, i membri della Commissione Ricerca del DFA “E. Majorana” dell’UniCT. Intervengono alla riunione i proff. S. Mirabella (Presidente), R. Barbera, L. Lamia, L. Lanzanò e S. Plumari per discutere i seguenti punti all’ODG:

1) Comunicazioni
Per le comunicazioni varie, il presidente informa che le attività di conferimento prodotti per la VQR 2015-2019 sono state portate a termine.

2) Stato avanzamento Singletron
E’ in atto un continuo scambio di idee con i diversi gruppi di ricerca (nonché con centri di ricerca quali INFN, INAF, CNR-IMM..) che già dallo scorso 2020 hanno manifestato interesse verso l’acceleratore Singletron in dotazione al DFA per future attività di ricerca. Si auspica che presto si possa trovare una sintesi finale per poter realizzare una nuova linea di fascio adatta ai diversi scopi. 

3) DFA website sezione Ricerca
In merito alla sezione “Ricerca” del sito web del DFA, la commissione tutta concorda per una revisione delle diverse attività di ricerca presentate a partire dai diversi contenuti e dai diversi raggruppamenti. 

4) Promozione sottomissione progetti di ricerca esterni
Vista la crescente necessità di azioni mirate al reperimento fondi, si discutono eventuali modalità per incrementare la partecipazione dei docenti DFA a programmi regionali, nazionali o europei. Su questo tema, la commissione ricerca cercherà di avviare azioni mirate (“scouting”) che passino, ad esempio, attraverso la definizione di una griglia di competenze per il personale del DFA.  Tali azioni appaiono di primaria importanza soprattutto per i giovani docenti.
5) Progetti di Ateneo (e.g. Piaceri)
Il presidente conferma che l’erogazione della seconda tranche dei fondi PIA.CE.RI. ha subito uno shift previsto per il periodo Ottobre-Novembre 2021

6) Flagship UniCT
In merito a quest’ultimo punto, il presidente non ha comunicazioni da dare.

Alle ore 17:00 la riunione viene dichiarata chiusa.
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